



Г О Р О Д С К О Й  
Д Е Н Ь  
П О Э З И И

г. Балхаш, 1986 г.

# Василий ГУЛЯЕВ

Монтажник строительного управления «Промстрой» треста «Прибалхашстрой». Председатель литературного объединения «Прибой». Печатался в «Джезказганской правде», «Балхашском рабочем», «Ленинской смене», в армейской газете «Фрунзевец».

Мне надо всегда быть в начале:  
В начале любви и печали,  
В начале разлуки и встречи,  
Заздравной и траурной речи.  
Мне надо повсюду быть первым:  
Быть первым, где струнами нервы,  
Где только ползвука до драки,  
Быть первым в священной атаке.  
Мне надо быть в гуще событий,  
Стоять у истоков открытый,  
Болеть — так недугами века,  
Мне надо понять человека...

\*\*\*

Ее я не любил, смеялся ей в лицо  
И обходил окольными путями,  
А чтобы стены встали между нами,  
Я перед ней казался подлецом.  
Но оказалось, что смеясь над ней,  
Я над собою трижды насмехался.  
Когда я с нею встретиться боялся,  
Она тогда жила в душе моей.  
А если подлецом я с нею был —  
Я просто издевался над собою,  
А думалось, что с яростью тупою  
Я охлаждал ее горячий пыл.  
Спасибо, что, страдая и дразня,  
Как будто бы о будущем условясь,  
Была со мной всегда святая Совесть,  
Спасибо ей — не бросила меня.